Συνοδευτικό Βιογραφικό Σημείωμα (Cover Letter) Φοίβου Χαριτόπουλου. 
Γεννήθηκε, ζει και εργάζεται στην Κατερίνη, είναι παντρεμένος και έχει ένα παιδί. Είναι ένα πολύ κινητοποιημένο, οργανωτικό, πειθαρχημένο, πρόθυμο και φιλότιμο άτομο, που αγαπάει την δουλειά του. Είναι κάτοχος Bachelor (BSc) στην Ψυχολογία, απόφοιτος του Πανεπιστημίου του Λίβερπουλ (University of Liverpool), καθώς και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος (MSc) στην Γνωστική Νευροεπιστήμη, μετεκπαιδευθείς στο Πανεπιστήμιο του Άστον (Aston University) στο Μπέρμιγχαμ της Αγγλίας. Αυτοί οι τίτλοι σπουδών τον κατέστησαν ικανό να ενταχθεί στον Σύλλογο Βρετανών Ψυχολόγων (British Psychological Society). Επιπλέον, έχει δίπλωμα στην Συμβουλευτική Ψυχολογία (Higher National Diploma) και στην Νοσηλευτική για Άτομα με Ψυχικές Παθήσεις (ΔΕ). Αυτά τα προσόντα σε συνδυασμό με πρακτική άσκηση του απέδωσαν τα επαγγελματικά δικαιώματα και την άδεια άσκησης επαγγέλματος στην ψυχολογία καθώς και στην νοσηλευτική ατόμων με ψυχικές παθήσεις.

Στο πρόσφατο μεταπτυχιακό στην Γνωστική Νευροεπιστήμη πέρα από την διδαχή για την λειτουργία των πρόσφατων εργαλείων νευροαπεικόνισης, πειραματίστηκε και στον τομέα της νευροψυχολογίας που συμπεριλάμβανε την εκμάθηση χορήγησης δοκιμασιών νευροψυχολογικής αξιολόγησης (π.χ. Wisconsin Card Sorting Test, Mini Mental State κ.α.). Σε συνδυασμό με την χρήση άλλων ψυχομετρικών τεστ, όπως το Hospital Anxiety and Depression Scale, το Beck Depression Inventory και το Minnesota Multiphasic Personality Inventory (πιστοποιημένος από την ISON στην χορήγηση, βαθμολόγηση και επεξεργασία αποτελεσμάτων του Πολυδιάστατου Ερωτηματολογίου Προσωπικότητας της Μινεσότα MMPI-2) τα οποία χρησιμοποίησε στις προηγούμενες πρακτικές ασκήσεις του, ανέπτυξε μια πιο ολοκληρωμένη διαγνωστική-ψυχομετρική εμπειρία. Εκτός των ακαδημαϊκών του προσόντων έχει αποκτήσει παράλληλα και ερευνητική εμπειρία. Το δίπλωμα στην χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών (ECDL), σε συνδυασμό με την τριετή εκπαίδευση του στην χρήση τους λογισμικού SPSS και την εφαρμογή ερευνητικών μεθόδων, τον κατέστησε ικανό στην διεξαγωγή ψυχολογικών πειραμάτων και σύνταξη ερευνητικών προτάσεων, καθώς και στην ανάλυση των ερευνητικών δεδομένων και παρουσίαση αυτών. Χρησιμοποιώντας αυτές τις δεξιότητες διεξήγαγε έρευνες μεταξύ των οποίων είναι και η πτυχιακή του με τίτλο Κοινωνική Νόηση και Προσωπικότητα (Social Cognition and Personality) που εκδόθηκε, η οποία ακολουθήθηκε από μια βιβλιογραφική ανασκόπηση για τους εκλυτικούς ψυχολογικούς παράγοντες και τις ψυχολογικές θεραπείες για την παχυσαρκία (με τίτλο Obesity: Psychological Attributes and Psychological Therapies) που επίσης εκδόθηκε.

Πέραν της ακαδημαϊκής και ερευνητικής του εμπειρίας, έχει εμπειρία δουλεύοντας σε διεπιστημονικές ομάδες ως βοηθός ψυχιατρικών νοσηλευτών και ψυχολόγος, στις ψυχιατρικές δομές του Κέντρου Ψυχικής Υγείας του Ψυχιατρικού τομέα Νοσοκομείου Κατερίνης, συμπεριλαμβανομένων των ξενώνων και του τμήματος οξέων περιστατικών. Αυτό του έδωσε την δυνατότητα να ασχοληθεί με κλινικούς ασθενείς σε όλο το φάσμα των ψυχιατρικών παθήσεων, από εξωτερικούς ασθενείς με ήπια δυσθυμία έως ασθενείς με υποτροπιάζουσες ψυχώσεις (π.χ. διπολική διαταραχή, σχιζοφρένεια). Επίσης έχει δουλέψει συμβουλευτικά με άτομα που έχουν προβλήματα εθισμού (κυρίως με ναρκωτικά) και συνvοσηρότητα (π.χ. αλκοολική ψύχωση). Ακόμη, έχει δουλέψει με άτομα που έχουν διαταραχές της διάθεσης και αγχώδεις διαταραχές. Μέρος της δουλειάς του σε αυτούς τους ρόλους ήταν η ανάληψη παραπομπών, η αξιολόγηση αναγκών και διατύπωση περίπτωσης, ο σχεδιασμός θεραπευτικής προσέγγισης και παρέμβασης, η εφαρμογή και αξιολόγηση αποτελεσμάτων και η τήρηση αρχείων, σύμφωνα πάντα με τις κατευθυντήριες γραμμές καλής πρακτικής (NICE guidelines) και του κώδικα δεοντολογίας ψυχολόγων. Ο ρόλος του στην σχολική κοινότητα ως βοηθού δασκάλου, του πρόσφερε μια επιπλέον εμπειρία στην διδαχή και την δουλειά με υγιή πληθυσμό (παιδιά). Παράλληλα, συμμετείχε στο πρόγραμμα σχολικής ψυχολογίας υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Αθηνών ονόματι ‘’We Care΄’. Αυτό το πρόγραμμα διήρκεσε ένα ακαδημαϊκό έτος και είχε ως στόχο την ενίσχυση κοινωνικών και συναισθηματικών δεξιοτήτων των μαθητών του δημοτικού, μέσω παιχνιδιών αυτογνωσίας και αλληλεπίδρασης μεταξύ τους. Επίσης, στα πλαίσια του ρόλου του πρόσφερε συμβουλευτικά τις υπηρεσίες του στους γονείς των μαθητών. Σε επίπεδο εργασίας σήμερα προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες του ως ψυχολόγος στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας του Ψυχιατρικού Τομέα Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης (πλέον μόνο 2 φορές την εβδομάδα), δουλεύει επί μισθώσει στον Ξενώνα Συμβουλευτικής Υποστήριξης Εθισμένων "Μεταμόρφωση" και ιδιωτεύει παράλληλα (τα απογεύματα κατόπιν ραντεβού). Όλες οι προαναφερθείσες δραστηριότητες εποπτεύονταν πάντα από ψυχιάτρους και διδάκτορες καθηγητές ψυχολογίας (στην περίπτωση διεξαγωγής ερευνών και παρακολούθησης ασθενών θεραπευτικά ως ψυχολόγος) καθώς και από άλλους γιατρούς και ψυχιατρικούς νοσηλευτές (στην περίπτωση της πρακτικής του ως ψυχιατρικός νοσηλευτής). 

Τέλος, στα πλαίσια της προσωπικής του ανάπτυξης παρακολουθεί ομάδες αυτογνωσίας τα τελευταία δέκα χρόνια, τουλάχιστον δυο σεμινάρια και/ή συνέδρια το χρόνο και συνεχίζει στην Ελληνική Εταιρία Έρευνας της Συμπεριφοράς την τριετή εκπαίδευσή του στην Γνωστική-Συμπεριφορική ψυχοθεραπευτική προσέγγιση και την ψυχοτραυματοθεραπεία με την μέθοδο EMDR (Απευαισθητοποίηση και Επανεπεξεργασία μέσω οφθαλμικών Κινήσεων).
